



http://www.lifenanjing.com.cn 论坛·快报说吧

# 30万元招老师，值吗

## ■今日话题

宁海中学分校招“特级教师”，开出了30万的安家费和特殊津贴的“豪华”待遇。重金引进特级教师已成为南京各区教育部门的共识。建邺区去年的政策是引进一位特级教师给一套房子，白下区对引进的特级教师也给予20万元左右的购房补贴。  
**(10月18日《现代快报》)**

## ■读者快评

### 谁埋单？谁受益？

学校求贤若渴是好事，但是我们看到这笔高昂的费用最终埋单人却是鼓楼区政府。也就是说，是鼓楼区的纳税人给这位即将到来的“特级教师”掏了票子。

然而，依然只有有限的学生享受到“特级教师”的好处，不在学区内的孩子家长在“投资”之后，还要再缴纳高额的“赞助费”才可见“特级教师”长啥样，大多数人就是想交钱都交不到了！

目前我们的教育确实还不能达到完全的公平，但是相关部门往往只看到“锦上添花”却不能“雪中送炭”：还有那么多的学校教学条件不足，还有那么多的民工学校举步维艰，这30万元对他们

来说是多么的有用！这30万的费用，为什么不能用在他们身上呢？抑或，拿这30万的“特级教师”，为什么不能去一些普通的学校呢？  
**加肥猫**

**凸现教育资源分配不公**  
宁海中学之所以能够出此“大手笔”，关键在于其拥有“名校”的光环。试想，假若宁海中学只是一所边远地区普通中学，即使抛出30万的年薪，只怕应征者也决不会蜂拥而至。政府的投入、社会的关注、家长的信赖，无不为学校地位的提升推波助澜。

在高薪的利诱下，名师逐渐汇聚到名校。教育资源也就因为薪酬的指挥棒，做了重新“分配”！最终是“穷者更穷，富者更富”，教育公平最终也就成了纸上谈兵而已。  
**竹窗听雨**

### 政府不宜替名校出钱

严格地讲，这不是宁海中学在招聘名师，而是当地政府在替宁海中学招聘名师。

一个地区，为了迅速提高当地教育科研水平，促进教育教学质量更上一层楼，花重金公开招聘领军名师，这本无可厚非。问题是，在义务教育资源的配置上，应优先考虑薄弱学校。

道理很简单，新义务

教育法第六条规定，县级以上各级人民政府应当合理配置教育资源，促进义务教育均衡发展，改善薄弱学校的办学条件。无论是在硬件还是软件上，名校都已远远超过了普通学校，作为政府部门，根本没有理由再把有限的教育经费投向此类学校，否则就是在继续拉大名校与普通校之间的差距，是在制造新的不公。  
**吴应海**

### 这30万花得值

俗话说：“人往高处走，水往低处流。”身为“人类灵魂工程师”的老师也不例外，能找到一个更适合自己的发展平台，不但可以进一步完善自己的教学方法、丰富工作经验，还可以进一步实现自己的人生价值。谁说老师就该坚守清贫过苦日子？老师完全可以凭着自己的能力提高收入和生活质量。宁海中学这30万元的安家费充分肯定了优秀教师的价值。这位老师不但可以成为学校教学的学科带头人、学生们的良师益友，更是一面学校重视教学质量人才的旗帜，他的价值是无法用30万来衡量的。  
**阿西木**

### 为重金招老师叫好

社会的发展，离不开

人才的自由流动。宁海中学30万重金招聘特级教师的做法，是很正常的吸引人才的方式。既然社会能够允许国企百万、千万年薪招聘管理者，能够允许各大学百万年薪招聘外籍教授，为什么不能允许中学这样做呢？

至于30万元是谁来出，这不是问题的症结。上述几个行业中的高薪，也同样来自政府财政支出，大家却能够心安理得地接受，为什么到了中学教师这里就不行了呢？

可见，问题的关键还是在人的思维方式上。长期的积习，养成了一种错误的认识，似乎中小学教师，就应该和清贫联系在一起。一旦他们和30万元联系起来，总让人感觉到一种异样。

教育资源的均衡发展，是教育发展的关键。但宏观理论并不排斥教育人才的自由流动。相反，倘若借口资源均衡而不允许教师的合理流动，那么，只能形成现有教育资源的萎缩与退化。允许30万元招聘特级教师，有利于激发全体教师的进取心，才能最终推进教育水平的整体提高。  
**刘祥**

本版言论仅代表  
作者个人观点

## 评报圆桌

### “fan”与“fans”须分清

快报10月17日A37版《安七炫遭女歌迷骚扰》一文，对于“fans”的使用频率比较高，共出现五次。可“fans”如此之高的出场率却失误连连，实在不应该。其中第一次“但仍不减fans们的高涨情绪”与第三次“突然一名女fans对他施袭”就明显有错误。

fan翻译成中文就是“狂热爱好者、迷”的意思。而作为名词，加后缀“s”就成复数。可是文

中第一次以“fans们”出现的时候，就有点类似于汉语表达方式中“莘莘学子们”同样的错误，属于画蛇添足，所以正确的表述方式应该是“但仍不减fans的高涨情绪”。而第三次当“一名”与“fans”共同出现的时候，明显互相冲突，并水犯了河水。

现在“fans”已经演化出了个特有名词“粉丝”，要是记者干脆说“粉丝们”，“一名粉丝”，“粉丝团”就不会产生歧义了。草木菁华

## 七嘴八舌

### 广告牌为何频频惹事

未经审批私设广告牌，不仅影响市容，还成了城市光污染源，严重影响了来往车辆驾驶员的视线。日前，南京白下区大光路街道联合区城市管理行政大队对大光路一处违规设置的大型户外楼体广告进行了强制拆除。

**(10月18日《现代快报》)**

由机场高速香烟广告被媒体曝光，到节前长江大桥突击拆除广告，再到大光路强拆这一巨型广告，短短一个月时间，

南京的户外广告牌可谓频频惹事。按理说，相关部门对于户外广告牌有一套严格的管理规定，而工商等部门也被赋予了审核等权限，可为何还是有这么多广告牌要被拆呢？

这些被拆的户外广告牌之所以存在着这样或者那样的问题，与相关部门的失察也有一定的关系。虽然工商、市容等部门查得勤，拆得快，可是如果不对广告的发布者与制作者进行处罚，追究其应当承担的责任与后果，说不定明天又有某处广告牌惹是生非。曾经帅哥过

## 读者挑刺

读者蒋先生等:10月7日A24版《八小时手术权磊脱险》第二段第十三行、第十六行“逢合”应该是“缝合”  
(编辑陶晶,校对许元华)。

读者谢先生等:10月8日

A13版《好心让座反被扇耳光》第一段第四行“张某(化某)”应该是“张某一化名”(记者顾元森,编辑刘伟,校对王雪峰)。

快报向广大读者致歉！欢

迎举报差错,举报电话:96060

## 南京京华医院 | 泌尿专科

为迎接10月28日“全国男性健康日”

### 特邀国内权威泌尿生殖专家

### 推出大型专家会诊 暨惠民医疗爱心活动

活动时间:10月8日-10月31日

南京京华医院是一家现代化、专业化的综合性医院，也是中国性病艾滋病防治协会定点机构、诚信江苏满意医疗服务示范医院。泌尿专科是其特色重点学科之一，由长期从事妇科、泌尿生殖疾病研究、临床经验丰富的专家主诊，引进国内外先进的检测、诊疗设备，运用全新医学前沿技术，中西医结合，诊断和治疗妇科、泌尿科常见病、多发病及各种疑难杂症，为广大患者排忧解难。为迎接“全国男性健康日”，本院特邀国内权威泌尿专家会诊，并推出一系列优免医疗爱心活动。

**权威专家专业诊治** 衣/支原体感染(非淋)、细菌性尿道感染、急慢性前列腺炎、淋球菌病、龟头炎、精索炎、附睾炎、男性性功能障碍(ED)、男性不育；由各种病因引起的下腹部隐隐坠痛、会阴部时时胀痛、腰酸腿软、尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿等待、尿分叉、尿道口粘液流出、血尿、脓尿等泌尿性疾病，疗法独特、疗程短、疗效可靠，3-7天即可。

免费项目	优惠项目	原价	特惠价	优惠项目	原价	特惠价
★免专家挂号费；	支原体培养	100元	40元	疱疹病毒抗体检测	120元	40元
★免专家检查费；	衣原体确诊试验	100元	40元	湿疣病毒抗体检测	120元	40元
★免护理费；	淋球菌涂片	30元	10元	梅毒螺旋体特异抗体	120元	50元
★免床位费；	前列腺液常规	20元	5元	梅毒筛选试验	100元	30元
★免会诊费；						
★免停车费。						

◆治疗费、手术费优惠20%-50%；◆部分药品按国家标准价再下调10%。

**男科专家:025-86645989** (无假日医院)  
网址:www.jh120.net

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)南京站乘1路、市内乘游2、31、80路杨公井站下,34、60路淮海东路下或其它路车新街口站下

## 不开刀治疗下肢静脉曲张

张先生向笔者反映，由于常年站立工作，不知不觉患上了静脉曲张，近十年来，小腿经常胀痛、抽筋、瘙痒，皮肤表面呈蚯蚓状，凹凸不平，近4年来小腿皮肤逐渐发黑，形成溃烂，创口面积逐渐扩大，流脓，曾到多家医院治疗，但疗效一直都不理想，他感到十分痛苦，甚至对治疗失去信心。

去年一次偶然的机会，在媒体上看到南京京华医院静脉曲张诊疗中心王主任等专家治愈了不少静脉曲张、静脉炎、老烂腿、脉管炎的病人，于是，拨通了该院

025-84548673的咨询电话，抱着试试看的心态，找到了位于南京市新街口淮海路146号的京华医院静脉曲张科，王主任为他认真地检查和细心地诊断后，采用中成药结合外用药进行一个疗程治疗后，小腿肿痛明显减轻到消失，溃烂伤口奇迹般痊愈，使他又激动又高兴。一个月后，他又来到京华医院复诊，王主任运用静脉介入疗法快速除去了下肢静脉曲张溃烂的根源，患肢越来越有力了，无复发无反弹。他十分感谢南京京华医院静脉曲张科的专家们治



好了多年的静脉曲张引起的老烂腿，如有患同样疾病的朋友，应尽快到南京京华医院治疗，一定能药到病除。

**南京京华医院|静脉曲张科**  
24小时  
咨询:025-84548673

## 失眠多梦、神经衰弱、精神分裂症

南京京华医院失眠抑郁症诊疗中心特邀著名神经内科王主任来院亲诊，该院拥有一批经验丰富的专家队伍，针对目前众多患者无法摆脱失眠痛苦及安定困扰，对国内外所有有关治疗失眠症、抑郁症的验方进行全面的分析和

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)乘1路、游2、31、80路杨公井站下

整理，并结合心理疗法进行了辨证施治。对各种原因引起的神经衰弱、失眠多梦、抑郁症、躁狂症、焦虑恐惧、精神分裂症、头晕头痛、记忆力减退、疲劳综合症、更年期综合症、老年痴呆症等。

**预约热线:025-84409045**

整理，并结合心理疗法进行了辨证施治。对各种原因引起的神经衰弱、失眠多梦、抑郁症、躁狂症、焦虑恐惧、精神分裂症、头晕头痛、记忆力减退、疲劳综合症、更年期综合症、老年痴呆症等。

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)乘1路、游2、31、80路杨公井站下

整理，并结合心理疗法进行了辨证施治。对各种原因引起的神经衰弱、失眠多梦、抑郁症、躁狂症、焦虑恐惧、精神分裂症、头晕头痛、记忆力减退、疲劳综合症、更年期综合